



Для немедленной публикации: 27.01.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ И МЭР АДАМС ОБЪЯВИЛИ О ЗНАЧИТЕЛЬНОМ ПРОГРЕССЕ В РЕАЛИЗАЦИИ ИНИЦИАТИВ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ БЕЗОПАСНОСТИ ПассаЖИРОВ В МЕТРО И ОБЩЕСТВЕННОМ ТРАНСПОРТЕ

С момента объявления инициативы [Cops, Cameras and Care Initiative](#) в октябре преступность в метро снизилась на 16 процентов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года

Уровень преступности в метро возвращается к уровню до пандемии

Уровень преступности в общественном транспорте достиг второго самого низкого значения за январь с 1993 года

650 жителей Нью-Йорка, не имеющих жилья, получили помощь служб экстренного вмешательства

Губернатор Кэти Хокул и мэр Эрик Адамс (Eric Adams) представили сегодня новые данные, свидетельствующие о значительном прогрессе в реализации инициатив по обеспечению безопасности пассажиров в метро и на общественном транспорте, выдвинутых в прошлом году. [В октябре прошлого года губернатор и мэр](#) объявили о том, что полиция Нью-Йорка и Отделение полиции Транспортного управления Нью-Йорка (Metropolitan Transportation Authority Police Department, MTA PD) увеличат присутствие офицеров на платформах, а также будут расширены возможности Управления охраны психического здоровья штата Нью-Йорк (New York State Office of Mental Health) для оказания помощи бездомным, которые укрываются в метро, и тем, кто страдает от тяжелых психических заболеваний. Кроме того, губернатор Хокул объявила, что команды, развернутые после октября 2022 года, помогли более чем 650 Ньюйоркцам, не имеющим жилья и нуждающимся в помощи, получить доступ к важнейшим услугам служб экстренного вмешательства.

«Моя главная задача на посту губернатора — обеспечение безопасности жителей штата Нью-Йорк на улицах, дома, в школах и в метро, и мы будем принимать все необходимые меры, чтобы сделать метро более безопасным для пассажиров, — **сказала губернатор Хокул.** — Наша инициатива "Полиция, камеры и забота (Cops, Cameras, and Care)" позволила пресечь преступность в метро, помочь нуждающимся и продолжает привлекать пассажиров в систему

метрополитена. Мы тесно сотрудничали с мэром и полицией Нью-Йорка и будем продолжать делать все необходимое для обеспечения безопасности жителей Нью-Йорка в метро».

Мэр города Нью-Йорка Эрик Адамс (Eric Adams): «Год назад мы с губернатором Хокул стояли в метро с конкретным планом, призванным обеспечить безопасность и уверенность людей в нашем метро. Сейчас преступность снижается, пассажиропоток растет, и жители Нью-Йорка чувствуют уверенность в надежности транспортной системы. Нам предстоит пройти долгий путь, но именно такое партнерство необходимо нам для улучшения системы метро- жизненной силы нашего города, и мы собираемся продолжать двигаться в правильном направлении».

Председатель и генеральный директор Транспортного управления Нью-Йорка Джанно Либер: «Число пассажиров в этом месяце выросло на 35% по сравнению с прошлым годом, а преступность снизилась на 28%. Это действительно очень хорошие показатели, и мы намерены дальше продолжать работу в этом направлении. Губернатор Хокул и мэр Адамс работают на благо пассажиров общественного транспорта и всех жителей Нью-Йорка».

Глава Управления охраны психического здоровья штата Нью-Йорк д-р Энн Салливан (Ann Sullivan): «Мы добились большого прогресса в оказании поддержки жителям Нью-Йорка, живущим с психическими заболеваниями и страдающим от бездомности. Более 650 человек получили помощь от наших групп поддержки бездомных Safe Options Support teams и помощь, необходимую им для переселения в постоянное жилье. Губернатор Хокул делает все возможное, чтобы предоставить все необходимые ресурсы, чтобы помочь каждому жителю Нью-Йорка, особенно наиболее уязвимым из них, получить необходимое лечение и услуги».

Значительное снижение преступности в метрополитене

После начала реализации инициатив, представленных в октябре прошлого года, количество крупных преступлений в системе метрополитена снизилось на 16 процентов по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Кроме того, уровень преступности в метро возвращается к уровню до пандемии. В 2019 году уровень преступности составил 1,5 преступления на миллион пассажиров. В 2022 году уровень преступности составлял 2,3 преступления на миллион пассажиров, в 2023 году этот показатель составляет всего 1,7 преступления на миллион пассажиров. Количество убийств на общественном транспорте сократилось с четырех до двух. Кроме того, в январе этого года был зафиксирован самый низкий уровень преступлений на общественном транспорте по сравнению с любым январем с 1993 года, когда эти данные были собраны впервые. Количество перестрелок в транспорте сократилось на 14%, а число грабежей снизилось на 30%. С октября 2022 года общее количество арестов увеличилось на 43,4 %, а количество вызовов в Бюро по рассмотрению правонарушений на транспорте (Transit Adjudication Bureau) увеличилось на 84,8 %.

Возвращение пассажиров в систему метрополитена

27 декабря 2022 года Управление МТА объявило, что число пассажиров превысило 1 миллиард, а до октября 2022 года число пассажиров метро выросло

на 38,6 процентов по сравнению с тем же периодом 2021 года. Исследование удовлетворенности пассажиров МТА, проведенное в декабре 2022 года, также продемонстрировало 18-процентный рост числа пассажиров, чувствующих себя "безопаснее" или "намного безопаснее" в поездах и на станциях, что стало наибольшим показателем за один месяц с начала проведения опросов весной 2022 года.

Обеспечение людей, оставшихся без жилья, доступом к ресурсам экстренного вмешательства и охраны психического здоровья

Губернатор Хокул применяет комплексный подход к решению проблемы кризиса психического здоровья и его влияния на общественную безопасность в Нью-Йорке. Этот подход предполагает усилия по существенному развитию непрерывного медицинского обслуживания, стимулированию кадров в области охраны психического здоровья и побуждению медицинских учреждений к восстановлению койко-мест в психиатрических стационарах, которые были ликвидированы во время пандемии COVID-19.

В настоящее время в Нью-Йорке действуют 10 команд специально обученных специалистов в области охраны психического здоровья, известных как команды помощи бездомным Safe Options Support, которые работают с приютами для беженцев, службами помощи, а также с компаниями, предоставляющими постоянное и поддерживающее жилье, чтобы перевести примерно 3900 человек, живущих на улице или в метро, в стабильное жилье. Эти группы уже обеспечили 650 человек поддержкой в рамках программы вмешательства в критический момент (Critical Time Intervention, CTI) — практически обоснованной методики, которая помогает обеспечить незащищенным гражданам доступ к жилью и услугам в трудные переходные периоды жизни.

Штат также выделит 10 млн долларов на создание двух отделений программы [«Адаптация к дому» \(Transition to Home\)](#) в Нью-Йорке, которые будут предлагать стационарное лечение в психиатрических центрах для людей с серьезными психическими расстройствами, переживающих бездомность. Первое отделение было открыто в Психиатрическом центре Манхэттена (Manhattan Psychiatric Center) в ноябре, и сейчас оно рассчитано на 20 мест, еще пять мест будут введены в эксплуатацию в ближайшие недели, а второе отделение на 25 мест, как ожидается, начнет работу зимой этого года.

В рамках инициативы Cops, Cameras, and Care губернатор Хокул распорядилась о реализации переходной программы на 60 мест для лиц, нуждающихся в дополнительном уходе в период между госпитализацией и получением жилья. Используя финансирование штата в размере 7,2 млн долларов, Программы социализации для жизни в обществе (Community Residential Step-Down) будут реализованы в четырех местах в Нью-Йорке, и каждая из них будет включать 15 единиц переходного жилья, которое будет сопровождаться услугами мобильной помощи и другими видами поддержки, необходимыми для того, чтобы

помочь людям успешно адаптироваться к жизни в обществе и постоянному жилью.

Штат проводит обучение сотрудников правоохранительных органов и служб экстренного реагирования по передовым методам работы с людьми, страдающими серьезными психическими заболеваниями и переживающими бездомность. Обучение включает в себя фундаментальные навыки оказания помощи в кризисных ситуациях и передовые практики работы с бездомными, страдающими психическими заболеваниями.

Губернатор Хокул также увеличила размер ставок за обслуживание по программе Medicaid, чтобы возобновить работу большего количества койко-мест в психиатрических стационарах. Штат Нью-Йорк выделил 27,5 млн долларов, которые, как ожидается, будут выделены совместно со средствами федерального правительства на общую сумму 55 млн долларов для повышения ставок, действующих ретроспективно до 1 апреля 2022 года.

Кроме того, в рамках Программы погашения кредитов для муниципальных учреждений охраны психического здоровья (Community Mental Health Loan Repayment Program) с финансированием в размере 9 млн долларов, в течение трех лет будет обеспечено погашение кредитов в размере до 120 000 долларов для психиатров и 30 000 долларов для практикующих медсестер психиатрии. По прогнозам, эта программа будет охватывать примерно 180 психиатров и 180 практикующих психиатрических медсестер.

[В своем обращении к законодательному собранию штата](#) губернатор Хокул обязалась создать 1 000 койко-мест в психиатрических стационарах, заменив более половины койко-мест, которые были упразднены с 2014 года. Создать дополнительно 3500 единиц жилья для обслуживания жителей Нью-Йорка с психическими заболеваниями. Расширить услуги по охране психического здоровья для детей школьного возраста Усовершенствовать требования к госпитализации и планированию выписки для больниц и создать 50 новых групп по координации ухода в критические ситуации (Critical Intervention Time Intervention Care Coordination's Teams) для предоставления комплексных услуг выписываемым пациентам.

Кроме того, губернатор Хокул намерена продолжать поддерживать законодательство, направленное на устранение пробелов в покрытии услуг по охране психического здоровья и запрещающее страховщикам отказывать в предоставлении необходимых услуг по охране психического здоровья как детям, так и взрослым. Эти инвестиции и инициативы изменят подход штата к сфере психиатрической помощи, что позволит преобразовать все составляющие континуума психиатрической помощи — от профилактики до лечения и реабилитации.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418